[bookmark: _GoBack]ATA da 05ª (Quinta), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 28 dias do mês de fevereiro de 2025, Às 20: 19 min. Foi determinado pela presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Danilo Urcino de Cerqueira, Eurismar Rodrigues Neto, Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier, Josiane Pimenta, Alessandro Junior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro, em seguida a senhora presidente convidou a vereador Gleison para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura do Expediente que não teve matérias, logo após foi solicitado a leitura da Ordem do Dia que teve as seguintes matérias; Parecer da comissão de Constituição, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 001/2025. Dispõe sobre a implementação do serviço Disque Ambulância no município de Almas, para facilitar o contato da população com os serviços de emergência médica. O parecer foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei n° 001/2025. Autoria vereadora Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Dispõe sobre a implementação do serviço Disque Ambulância no município de Almas, para facilitar o contato da população com os serviços de emergência médica. Protocolado de 25 de fevereiro de 2025. O projeto foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos pela 1ª vez. Requerimento n° 005/2025. Autoria vereadora Karla Taianna Xavier Franco. Requer a implantação de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos da cidade, visando a segurança pública e a prevenção de vandalismo. Protocolado dia 24 de fevereiro de 2025.  O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 006/2025. Autoria vereadora Karla Taianna Xavier Franco. Requer que o Executivo Municipal realize o calçamento da Rua 05, localizada próximo ao Postinho do Setor Monjolo, a fim de solucionar o problema de alagamento na localidade, causado pelo grande volume de água das chuvas. Protocolado dia 27 de fevereiro de 2025. O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 004/2025. Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. Solicito ao Executivo Municipal que a Banda Municipal de Almas seja escalada para se apresentar durante os eventos de festejos religiosos e culturais, do divino Espírito Santo, Nossa Senhora do Rosário e Festejos do Mastro, promovidos no município. Protocolado dia 26 de fevereiro de 2025. O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 001/2025. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. Solicito que o Executivo Municipal realize a manutenção e melhoria do Cemitério Municipal de Almas, visando garantir condições dignas de sepultamento e respeito aos familiares que visitam os túmulos de seus entes queridos. Protocolado dia 27 de fevereiro de 2025. O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 002/2025. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. Solicito que o Executivo Municipal providencie o reparo das lâmpadas e a melhoria da iluminação pública no Povoado Sobradinho, visando garantir a segurança e o bem-estar dos moradores dessa localidade. Protocolado dia 27 de fevereiro de 2025. O requerimento foi lido discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a senhora presidente franqueou a tribuna ao visitante escrito Paulo Cortez, e logo após franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos, fizeram o uso da tribuna os vereadores Osvaldo Xavier de Sousa, Eurismar Rodrigues Neto, Eleoterio Silva Ribeiro de Freitas Neto, Gleison Gomes da Silva e Karla Taianna Xavier Franco. Não houve mais quem quisesse usar a tribuna então a senhora presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 28 dias do mês de fevereiro de 2025. 
